ki) k) ) & g0 &y
Kb e 2 B0

W sl-g @il 90 LS gaaree
M\M 9 Shazd\| —

SLasdYly srecd) : e

2008 / 2007 G“"\)‘U‘ P""}M






P AN 3 3e 34 A3 (S9-3UN @AM yie LBy Loy
| ydual O 0wyl Slegdaall 4 gl Blg-auly i 2ol
$99U RN oedd g JEa 2 (8 pslatl (o he gazes

R VLSS | PR V59 [ ENT P | B | oA FN R0 {70

.o

Ligd Lac 39 | olomy | i aeeslat) 0. (39525 Ol .

- Lyedlen Il 3ol Olowsial (e Crdoat) e I LaLnY

195 |yl BISLL Jmmd ymm 21 opimms p Ay s

03 ;8 deas (o 91 oty (e lganlis (il J£g pcslsll oda

99 Al gl e LI T Cna ks L yciass Al Lot




S ol ol B3Le B J oY1 DI LY
: Mg\f?ﬁ%&)wy\éﬁ

: dﬁiﬁ‘ s 33!

DUl Ll sus )T L 3] 2005/12/31 C_UL:_; Gdly dwew 55 ) 3 G ) O e e

1873000

737520

147800

Tealld) Oloew 421

97000

b D588 3L 4709

8000

‘._G_gfj)&,:.\\ AU S By 49709

RERVIZIN

: 01 v.é)‘_g;dl\y\b\.b;(l

C(7) BV e L) e e U ) 343 Jew - 2

.(T)Z\J?\dpdjw\w;.&}—3

. 2005 5_9)..0\ Sm;g}aﬂﬂj w:—?*‘l

10203 gl e BMLS] (2

clenlldl Ol By ge & g 558 421 —

103 08y el e US| (3
et DSl U Dy g 505 54T -

F Ol gy Slall J g o ghas 1 01 03 3ol

Sl

9\..‘13?\ @)U

LY L)l

el

S el Jlis 2005 ) 26 S s
- £> 155000 &< 126305 43,

2001/01/04

z> 1200000

(?)ﬂ?\

2003/01/02

z> 673000

(y)u%

4



:Leqz\-ﬂ\;;-\:tj)jl\jmud\d)\m:d\r: 029.3)&?:“.\

o> Lyl ol pid) cl..a Ol
267000 Lrs S 8000 > 68000 (M g5
Al s 25 110002 rsy S | ——— dl ) el € el 70 | (o) gl

e sl o U g 3l b 5Kl 5L I A ¢ 03 43 3l

eS| JYs ! Faplu gl | ) dad L
2005 2004/12/31
RO B /.40 zuj}\\ o> 33600 16800 o> 56000 o]
Jeaml |5 2 > 28700 ¢ ¢ Ol
APEUP P INUNUIET PN YRR
Dl LS 2005 /12 /31 3l 5f s s Al 2001 gl s S g 52+
8\.,.\\ e}é-\ @ 8\..\\ ‘j}.@ij\ S
o JIea¥I | ] ohlezayl | 2
1600000 ielot JIpY1 10 20000 el ylae |20
100000 obla~l| 13 80000 Lyme o | 2]
70000 Ay be¥ Slyse | 19 50000 2| 22
opdl| 5 370000 S 240
640000 Shleuznl s | 52 500000 Slyoly e 1243
300000 Syl s |53 Uyl |3
160000 PNl ogs | 56 167000 2ilslg sl | 31
20000 L osns| 58 200000 Wb Sl | 35
68000 59l ins | 88 KPRy 4
880000 iealudl lis 1421
30000 byl Dlics (423
243000 olal 3y (424
240000 ouA 1470
15000 ol 8,51 1479
160000 el 1485
3000 Syl 1487
2958000 g sonll 2958000 g szl




DALY Sl ghall el

- s (e 7590000 5 =3 70000 ool i yiall lly o, Y1 a5 Bale) dn -

PNV ST IR ES P R BRSTS (RVPYEN oic@*\ DU g5l o day -2

.aﬁww\},,_cﬁuﬂzjuﬂu\%m/lyh}&_@@}C; 150000

3 870000 5 Foaldl Sliind &3 o) ol ud5 -3

c e 5y Sl S s - 4

.\)jswguapudw\a\ji%fs

et aases SUy (730 2Ly W) e il 2320000 51048 5 e d Sty ele Y SLy5e - 6
LB ) Y ) e

Dk LS ollea Y s s -7

T4 day sdey ;;au\j Sy 3 das > 500000

P SIS Bl y 5 - 8

c Wl -3 50000 —

c ot I Gl e 5 18000 -

o shlall
»alzal) LU Al ) slas] -1
o8 ezl JW Al slae] -2
. v.‘;\.U\ Jeldl JW Ty oles -3
. \,_‘,\H\.S\ Lredl s Ol -4
el e gle -5

CJ\."J‘;J'.‘}-\

blas w5 o My (6 S bl ) e 25 e o I B S e

J | e 11 O O 13] ez g 9 el AW ncdl Ol diny g 0L 85,1601 ols Ll I>lozsl
£ s TP0 =00 : J J s

- £> 90000 = (31l fladl JUI 1, —

118 = S o petd) i —

0,375 = J g Y & gow G —

- 2550000 = Gl Jlse ) —



SU g ol ) B3l 0 J5Y1 S L]

Aites el AW e ¢yl (s 5
el Bl Jlest 1 Jg¥1 s 33!

(Lol W OLL Ll sl i 502006/ 12/31 55 A1 5 Lam LU O o

1 3=l
50000 ilozst) 5Ll iy 5e
80000 Jidl Sl
120000 sl
60000 SRS
3000 bl S D3
15000 S PR NEECE LS
30000 Aol ol
200000 PO TR RC NEO
375000 byl Ol
50000 )

L;L“,LA@.?JJJ,%-\ Ls s

Oy 10 Jadh Olaal o)) el -1
e o 5li35 2006/02/01 o5 Ll 5 & 3,
Lol ezl adad 2006/11/01 o5

1532 (3, (S &ty 50000 &l

107000 iela ) (iiad!y i) ie il -2
.55000 431 5 51,40 L

PO deliay Ol i 380 Ol S 1 -3
55120000 CL.C L3l & Aol Al

o 031 5 il ) 0 Y] 50000 plas s 5505 sy dslin, Slas 3¢
PSS U Ly asels 4

Ty 593 & Leke Joa! (UL RS Lo o)l sy
2006 2005/12/31 ol
Lo 2l — 6500 8000 16000 slg
il e %040 Gl Jlexs) — 2000 9000 24000 v
Ao N e %060 L5311 — 6200 6000 16200 &
i) Ol e AW i) Bladl 0S5
QM\@J‘W &SAM‘CS’J‘JM docedd of il e ?Q\M\b.\.& L) dad
2006/12/31 2005/12/31 2005/12/31
970 950 1000 200 Leald) ol
680 720 750 500 b gl Sl

Ll ) 8T Jo o5 1235 03, S 85 2006/ 10/01 b asbs i 30 e J5liall ¢ 3
1200 : dedl pe yar . 2006/12/31
AU s 40000 foiy (52l Aol 2005/12/31 b dnd yall Zal Al dps ¢ 2006/06/01 3 -6

.@\fd\céso.p



L3S o8, Wl 0T 18 1000 5Wdls 7000 b oS3 Sganl aly -7
3 o LU OF Y] 4000 als 2006/06/01 3 Jadl Slaws =Ssl ¢ -8

.IZOOO'CLC.Q 2007/05/01 4l J12006/11/01 -y 8 sl el cé.p dw ) 3 2006/11/01 <9
.2007/11/30 e Ql 2006/12/01 ;e 34l 3,221 60000 95)\.4,”- J:wjbul\.u.; Cwzd 10

15000 jaiss el Ol e 3l ) 311
L7000 ais Lo dames 35 5h OF i sl ol 12
:WHW;MOTMM‘M(M‘M*I3
16000 s 15" 0l e o s
6000 : Cled| Sl (i \las %
5000 : fww 511 lliad 2515 3143
2006/12/31 5 is ;U1 i gl 3 53 el ) -1
.(mmxg\mh}u\um&;)djuxw%.@“-2

W AL Sl s
Dok oS3 ) i s i) 201N 0182004/ 12/31

Ul o | Ped Byge 5 SNl o] s J oY

ol JI sal CHNPEEIN

704000 ieelor JI gl 12000 3000 15000 osldel Ly las
120000 Slblas| 400000 - 400000 Y
50000 Sz By 250000 250000 500000 S
CJU)}.&J.\

O ) 600000 10000 610000 e

200000 SVl 05 100000 15000 115000 SIUIPRIA
350000 0935 & 5!
80000 Slead| O 58l 25000 - 25000 dealdl Sl
i) 12000 3000 15000 £Sonl|

5000 - 5000 o2 350

80000 il Y i) 100000 - 100000 )
80000 - 80000 Sy

1584000 ¢l | 1584000 181000 1865000 ¢ ol
tddlo] Ol glas

420000 51,5 dinid) Zedll Loy 100000 5 skl Fod &, 5 -1

L) Al G i) e %102 iy fon) O g33us Loy 580000 - deliadd daad) iedll &, 05 -2
e 16 dny ade L ks il il ah 4,00 fond oWV Aol 0 %050 el 55 B30 J2£ -3

. :‘p_; J_a-;)! 3)]:40 u_sj\_{_;’.”j;\.m.;\ :\_sj},cu.p IOOOOW L)Tu'_\..ﬁ—‘l
8



b =Y e Sl Sl Lgse e 10000 dad
(%025 i)l Jime) e 8 g5l SL
J.@.&?‘LMJWY\ Oﬁé&n%60 Shwo -5

Bl e g S5 oWl gl IS oS ad) e Bdlall dndl ) (W) ¢ 552 -6
AW AL slae] o ghlall ol
el 56 SN ¢ g
o) sl L LS2006/12/31 33 A S des) A Ol e OIS

s ook Pl ! zo

160000 islex Jisel |10

80000 ipslas ciyjlas |20

60000 ipolas) Cayjlas slib) | 209

120000 2N 22

150000 awlzy | 30

60000 Syl | 487

80000 2,58 | 530

60000 Sl dslay | g0

10000 g pjlslg olse | 61

20000 Py S 64

120000 il Sl | 7

80000 s fly | 77
500000 500000 g sodl -

D01 e 3 A s
Ol g 05 30 Lales dpalae Y oy jlall —
o gkl el
Sl s e ] e 8 e il il Jlas a3 -1
> do dax A Ol s slie] -2
el 250 slae] -3
. CJLMJ\ Slles J i slae] -4
¢ Ll Lom oy ale daled] 35U 01 Lo Islozel -5



C U g o] el B3 B S SN LY

Y EEUN WP PO PP
12008 il gt ol I Sl plall e Llad Loliall Sl sU ] Shs] U2 D (1
Do P e el Sl i Bes )5 5 80 U 1002 DA s il 0 30 51000 s 511 Slaos
c (IS 35T 5152 7.80) 290 000 DA = aSgzodl 505Ul 5154 . 2000 DA

. 580 000 DA (68 /> J163/>) s, >¥:Le¥l ¢ 110000 DA : Lol

RSPV

- (72 /_e—)djjm CL:JLMJJ\:- -1

Ll el 3 picie sLs bladl gz [ sl

@)}.':J\ C\.‘u}“ 9\J_iJ\

7 10 730 730 730 FEUPTIVFSIN
740 710 710 7 40 Sleds
7 60 710 720 710 68 |~ J)63/~

cblad) e Lede e sle V) w5 g 4T 0
v ol JMY\&L&J;M}T .
Ll Sl e XAV Y il Y1 2alSl dlslee St o
S ES - S g T [P
Lo s AU ) S pdsnndy By A SV e e 58 ey b At ) B G e 43
25 1 ommiosl BBy A el sl vy e 5L B A £l Sy
Gl e 20 2,8 B a5l A0y Lol e 20 34 A e B A 2 ) s s
AW Sl dlall e Llag 2008 il i Aol s el 5 2ald
£ 2008 _lr 01 3 Oy 3l -1
e TI5DA 1 4 2520 0,0 pledll L 2ol 9515A:4,u“750: L2 orled]
Y BUL LWL 465 DAL U130 0 A UL
DB e oL i -2
el 120DA: L 25801 o sLaill . 2ol 105 DA L 20850 ¢ o 5Ll

10



2 8 il G\:J}I\ A ylan -3
AG:AU&L»ZIZCL:J}“W&M\
18326 DA B zxold Aol A aalss . 30DA: AMMLBA}\}\Z&M\Z\MJ&
D8 il allslell -4
1200 DA : 15 2l 3,0l o sle ¥l slazal by (01 gmllly Joud 35 0l ol sl ¥l cad
. 240000 DA 1  juill oWl JUI oF, e 505ST L s 7065, Lxel
DBl s Olaews 5
.4 550 DA 1 55045200 : BUL . Ui 600 DA jeus 305300 1 A Wil —
TR | IR JUPRE AR

1200 0 Ll L 202400 s Lol

. ¢ B AL . ¢ AULY

: 01 J.,J.\\
e ) 2 iyl 145, epvei] Sl BylsYl | ALY/ oLl
4000 24870 36475 8080 6000 4325 1oY
420 730 725 710 715 | (/100 Yl 20

.60 730 (7. 100 710 leal)
il V- il & il
o gkl

RS J\.&)—ﬁ_” w\u\.‘.«_{_ﬂ@&.
B ULy A UL e dnd) LS iy uE
CMUP 1 E s Gmiald 3105 41 38U, 5121 5 B 5 A Rl el - 1] 0SS Ol

A Ul R W N

11



ol At Rl G s 3
L2007 [12/31 5 ol wenn 51 s 21 251100 L)

8\.,1\ e}..z‘;-\ P d p sl | et Aol J}Jiﬂ‘

ioll J) gyl CANVERA

270 500 e el | 150000 | 150 000 =2

13 000 wbla=l 1126 000 54 000 180 000 G

62 000 s Dgge 21 000 9 000 30 000 SlgaTy Sldae

ozl 80000 120 000 200 000 JB D

55 000 LS 2 Sy

21 000 Wl sie £15 | 23000 7 000 30 000 fan

15 000 255 ¢l

13000 | At I 42 000 3000 45 000 foaldl Sl

W Caplall s | 20000 | 20 000 is s VLS

20500 Sy ol | 20000 | ————— 20000  |Uledide caylas
i)

30 000 Wlal il 30000 | 30 000 5 ol

12 000 3000 15 000 ol

80 000 6 000 — 6 000 oAl Bl

50000 | ——— 50 000 Sl

580 000 ¢l | 580000 196 000 776 000 ¢ ol

DA b el e Llad

o b 30l Cay lally Ll 3all By bl s I YU s gl il g @

. 5500 DA: L) W 5all LT 564 [ > -0 %10 Jif IBS @
RS 095 A SNy Jleald 3OOOODA:L>.L1LASZ\_>,=3.:.;S\@jJO

RSPV

. (’j‘-ﬁg‘\j J}.‘p‘)U Wﬂ.ﬂb&” L‘;}iju!—\ J\.J&i MW}J\ Z\f\ﬂl\}‘\ 1
. (FRNG) Sl Ll Joldl JWI o, ol .2

12



SUly ol ) 830 B S S L

I Sl gladl L 2zl 2006 / 12/ 31 eyl 5 A |3 G M Ol s e 1 J g¥1 s 3]

Pls e olud| P..u\ @,
25.000 idexs! Sl Lgsa 190
24.000 el ) G IS &5y 5o 195

15000 igslas] Gyl 20
200000 S galy Oldns 243
45.000 C)\;;Tj Oldme SNl 2943
20000 olar ol i 380
37.500 iealudl Ol 421
25.000 £ Sanl] 470
10.000 Soludl Sl S5 L35 | 4901
3.000 onll S 8550 | 4970
: 3.;3‘.-.01 Sl ghas

t oy s 9 2006/01/02 C_,Juv_@ww;\ s ApslaeYl Gy jlall -1

12.000 DA: &l 62/~

3.000 DA : =l 660 / >
Sy 05 Lo Lee 555 O w51 ) 3 o cyalite] G jlae L iy oy oo o St 03
Fle OF JL )l Joee sl e o3 ¢ 15 Ll o O 2005 Bl 3 oopS Ahanstl SLudl 5950 2
oA Joeas o deal) 20.000DA 1505 O den 311 e oS> g S eSS L 2s 2006/03/01
kOl Bles Cug Sl )t die oy Sl sie e L ol Sl Bg5e -3
s I Cay el dyies 91 Cllady 2006 G S Sl-SsY
15.000DA 1S gxs p5l505 3150 61/ =
12.000DA (o dieid) Gy lzs 63 />

13



2006/12/31 J-3 dolaay) 1yl gy LY i)l Sluall g g5
39.000 2002 /10 /01 120.000 A N
.......... 2005 /07 /01 56.000 B i\
.......... 2004 /09 /01 C vV

13 5T ol oy I 90.000DA flus Sy oty A V1 o e 511 35152006 /07/01 ey g —
S\I‘;&.\\ Z\&LAJ\ r%’w\ (J& (U Ly 380 u\.wo-fgjo -5
o Ao lud) ool ddasl~ Qjﬁtj—6

2006/12/31 g uedl o | 2005 5355 el 22U Sldind! s g )
90 2.000 100 300 Al
151 8000 150 200 A2
<la- 2006 b ddews]] 2005 b 4y 3 G+ e s Sonl|
e 5.000 2.000 10.000 Ao
Ao Jl e %040 D53 7.000 1.000 15.000 Ao
) 9.Ud\ }.o.d\

2006/12/31 g s Syt il L2 —

Iz ol 1 S g 3

D) el Ol Suo )T L il 5 A sis e

250000 DA eeeveeeieeeeee, Pladl Sl —
150000 DA ceoeeieeeeeeee e Ofpes il —
25000 DA dadias Oleds> —
12000 DA o, g IS s
(796 03) Pt lbicl- L) 50000 DA e D Y 5 £ —
2100000 DA cooeeviieeeeeeeeeeen gl gzl —
50000 DA ......... Gl Ll i sl - Ll —
10000 DA oo Rilases 15—
20000 DA ceeeereennnns IV IS Jo54 —
430000 DA cecevreeeeeeeeeeene S s iz —
160000 DA coeeeeeieeneeceeeee Sl —
22000 DA eeveereeeeneee oy sy el —
18000 DA .eevveereeieene dalades iy las —

14



(699 o3, St b isls LS 15000 DA cereennneeen BpEt] oo IS —

950000 DA ceviiiiiiinenn 4 ” U\jjj ;\),a —
60000 DA coeveieieeeeenes e denad) (o jlas —
10000 DA cerrieiiiiiiiiieeiinenes iJL ay jlas —
30000 DA  ...... C)Uj}ﬁj O Claass —

+ o skl Lol

Lo ol el Ll o dlly oY1 onlgl) o 1
(%25 1 Ay pall Jome ) Tl ol Ao ) slad) ot 2
D1 =3

L?_?\JJ\&}‘.;JWJ.&_

(Eosgd JS 0T Ll ) S J el —

15



01 o3y coraar bl s sLeaB)

Gzl g sLazdV 33l b J Y1 D) jLas|

LW A e cd

g Sl ae $ialall O (1 e
Cas 33300 Jolgadl ales € o all e (20
Saaslls SRS NI EE ARG ORI (30"’

Ploals > (59 3, lall L) Bail) O3 o (4

16



02 o3y Coraarbdly sLeaB)

Gl g slazVl dole b S ) L

:L“JLU\Q'\_L‘.AQ\&_C g._’i
¥358d) s g ol ) (atladyoliall s by €3 5201 O e (10
¢y ol Cﬂip?&\&jﬁ.\l\ Sl s D4 (20
faUa ) jliasl Ll oa Loy ¢ JUadl O 2 (3
¢ el e IS Be Lozl g BsladY) B & 250 (40

?CJ.&J\ & saL ! ;....J\...ei JS:T (S

17



03 o3y Coraar bl s sLeaB)

S Ll 5 3Lzl 85Le b J 51 Syl
: @Lﬂ\miﬂ\&&wi
: d)iﬂ‘g}.%-\
.L@.SL{.&?CJ;LL)U;L?.U o |

Dl i) 5,5 I Lo e e o ally el S J bl Jug

60 50 40 30 20 (DA) s>l yo
20000 30000 40000 50000 60000 (3 9) i gl e
80000 60000 40000 20000 10000 ioy ol i)

G )]
HRSRVISY
Dl ess ey Ll Joad) e slexeYL
el s - 1

B sy Cllall O e - 2

caPBsasg ool e -3

¢ aal Al By B andl sudoen S - 4

el e lally o) e 3 5T s 0 3 60 L3 50 e ) 5 e = 5
Ol S 01l mn Wil 5u=- - 6

18



sl



01 43 2 o
™ éy}l U;SU.U u.,.w\.é\ mm.‘:.’\ ssU :\.4.2-5}‘».:.” :U\.‘,-;}”

: J):ﬂ\ 9}3:\

10500 S laas.
10500 RRRCHRW PN 29430
LS a3
155000 O]
155000 e o Lazna ) é\j_', 792
126305 : (3, Sy &l
178500 RGN (RPN
171500 Lo el et

T ol
bl oo 3

350000 2430

182760 olfm}l\ Olaases
102000 ERCA RN
80760 Ot g5l

2005 &wd Sl L)

29430
29431

7000 el Sl 505 5
7000 o0 gl 796
(o=l ) Byl o
2800 il Slaases

2800 o pep U Dy ge 49211

Ly 2559

Lol a3 3,8l 0l S5 W5

7840 ot 796

(i) 895l s

Qe gdan O

i S 47091

47091 Je do 3
12000 Ol ad 2Ll Ol S5 Ly 5
12000 oD ¢l

Bysll Ao 5

7840

12300
12300

796

682

485

2943
692

682

4921

699

4970

694

4970

20




< sl wluall (O

187300

P

"

oA T
673000 1200000

P
850000 350000
2005/03/26 3 J ;L
) 't ol (1
7375520 = 12000 X t X 4 + 6730 x t x 2
t=12 %
e Jolall S0 JasS) oYl

350000 x 12 x 3

A, = 1
. o +10500

e 5Ll A3 (ST oY)
350000 x 12 x 3

1
00 + 10500

~ 168500 + 10500 = 1785000
s Joldl U AU el Gl
VNC=VO-3A
= 350000 - 178500 = 171500
692 [> 792 > = Jyld) Ao (2
(2.3) 16500 - = 171500 - 155000
B oyl oY) e (3
£2102000 = 0,12 x 850000
182760 =
280760 = 0,12 x 673000

Laalldl Cliw (II
79800 = 68000 — 147800 ¢\ 2l dbos "' ¢ 54l
1140 : J>1 1 dend) aw
£22800 =70 x ( 1100 - 1140 y & J @43l
ey Bsll o b T g sl
23 7000 = lgais
SU A I
228960 = 0,4 x (33600 - 56000 ) : Joxi &yl
237840 5 Bgsll (mdsd o
DOkaw Ol s
41000 = ( 56000 — 97000
2> 12000 = 16800 - 28800 : &35 & 535l
.z> 12300 = 28700 — 41000 : p5aall -l

21



: @L’:J\ ;J'Jf\

Azl W 200 sl
iy p s> - | &+ | 8 | pepd J sy
Sl J1 sa¥) i) J s
o\l JI ¥l e [ 20000 | - - 20000 | dgslas) Ciylas —
1600000 el JIp W | 10000 | 90000 | 80000 g yine b —
164000 oLy~ | 20000 | 70000 | 50000 o))
(50000 + 14000+ 100000) | ) 370000 | 370000 .
1764000 | (M g - 500000 | 5000000 s f .
— _ )9S Dl —
Sl Ay b O gl o e
500000 Slezzw Y O s05 T
50000 | - _ 150000 | 150000 SRS Ipyra (g
' 10000 |  — 870000 | 880000 ionlidl Sl —
550000 | (2) z 7= _ - 243000 | 243000 Ol 3y —
Ll 5 b & 4ol + | 30000 | 30000 | 2293000 | 2293000 | - o
300000 Syl o3l 4 glud J}—Piﬂ\
160000 Iz 0 g2 e
20000 i 0| - _ 117000 | 117000 23y ol pe —
140000 Szl o | - _ 100000 | 100000 5 e
18000 A8 ) g A 117000
€000 it S 5 100000
644000 | (3 z o _ _ 217000 | 217000 | (3 z o
Greioeald A8 P"é -
. . 30000 | 30000 il 5l Dl
_ _ 240000 | 240000 S
_ _ 5000 5000 I
_ _ 275000 | 275000 | (3 z o
§alr ‘..g -
. . 10000 | 10000 oA Gl
_ _ 160000 | 160000 Sl
_ _ 3000 3000 Byt
_ _ 173000 | 173000 | (4) .~ -,
2958000 1 szl | 30000 | 30000 | 2958000 | 2958000 PLNFgyet

22



8 el AU i )

el B o et /. G Y
do Ao du oill
e & 44 60 | 1764000 Lo 1 a¥) 78 2293000 3G J poll
17 | 550000 | JrY'dksb ol 7 217000 Izl b
>N 8 2 O sl fedoedd AL o
21 | 644000 SV et O g 275000 o~ :;J
6 173000 P el
100 | 2958000 ¢ yonll 100 2958000 ¢ yonll
2> 21000 = 2293000 — ( 555000 + 1764000 y = 2l J 5o ¥ — 2odlll S5V =5 ¢ o, ol —1
2314000 Fodld) J) 50 ¥) ) o
1,009 = 5530500 — - —ﬁw&j@\wd
il J g0 )

D e

-

T 0S5 Lo Lag (+21000 ) g Sladl foladl JUN of, 0F Byme Jlea Y JW 0505 b s
Lol Lol S idass b el J) e Y1 Lo ootz s 311 OF (67 (0 oo ST ) 1,009 3101 s s

.U)\J.T.U Jj.,,p;}“ J-i}—f L”;é 21000 A:J.Lé-di.w\j
Gt PV

L2 ) 838 Ao 51 AU AR s Sl

7> 800000 = J 5591

Lol Jlga ¥l — ppuadh| = 05
o) JI 5 Y1 — 800000 =
> 250000 =

550000
= iMaN i (4

iold) ey
250000

O g2 )

22

b

J o)
RN

800000
3,2=350000

=Bl e 5 il

,;i)z,zgjuwso‘y@uumpm;ﬂcw;
el b ‘55\.&}&\ L;_SL&\ Oilgdl b5 0T LS (1 e
sU gl e 3,30 Lt LS e s o310 ol e
LSl s 311 0 ey Lidanll Al B Ll
kil e 23 e st

23

2\.:_’\5 Jj..,a?—zwj\b J‘}A?:JC()(I

— = S Jesetd) 205 (2
il J s
Lo dipel
Bl el

inls J gl — 155 J 50l 1,18 = 90000

Daag

z > 500000 = i)l J 50!

> 590000 = aaStdl J1 e

Jolus J 50l
J 32y

il J geol + dglie J se0f = J 500V

0,375 = = J oV W g i (3

500000 + J 5291 0,375 = J 52!



FUP (BYFEES [FIEPL

31/12/2006 tJaYl s
8000 9 syl fan
10 12
/]
6000 Jadl olase SM\ 2944
74000 Leee J bl ool L™ de )
244 | > Jus)
2
10000 Slin) Olaass 699
(120000 - 107000) - 3000 Lilo) & g5 - 5SS
//
15000 - (60000 - 55000)
3
20000 POVl s 5l g 538
5,5l el pte
/]
50000 oL by 37
50000 islay Ot 380
10000 helay Jsos pie
4
9500 o gdas 053 694
9500 315 OOl 470
16000 - 6500
//
8000 315 feerd! RS 4970
8000 o to e o e 796

RN (|

24




4200

4000

20000

36000

30000

40000
10000

8000

4200

4000

20000

36000

1500
28500

50000

8000

Sl Olaass
S M« | L“S"'U qu}ﬂ
ilo) Lyge 4SS
60
22000 X —— - 9000
100

5

den o) ol S e

ot e o gl
[(1000 - 950) - (1000 - 970)] x 200
/]

Sl Oliaass

udajs Ol u_,.x_, Loge
il Bgge 0SS
[(750 - 680) - (750 - 720)] x 500
/]

sl
AN JsaY slall &\jﬁ
s JLall

1200 x 30 leed) a

/l
Leallll lice S5 Lg3e
Lz J3al 6,21 J oo ¥ ol 23001 sl

Gealodl ol
((1000 - 950)x 30) 4921 /C Jus)
(30 x 1000)421109
6

MY IS Jost
o f o IS sl
109/C Juas)

W(’)\}Jj J\j.n
;Jj,\\
Sy el S s pue

4970

796

4923

793

421

78
796

530

699

4921

699

485

4921
693

190

61

25




4000

8000

55000

15000

7000

16000

6000

5000

4000

8000

55000

15000

7000

16000

6000

5000

Sleds
Slodd] 14230
C>L;}\J%¢MJ(49

ol
4

10
dedde Olelsl

0 Lalw 3040 é\f‘
60000 X~ adl sy sl ¥ o) (ol oL

11

olz; Olas

DR sl de

12
RFER PP é\)"

il e Jpadl ds sl

//
K|
A
Ol o g
/l
adle iy ylas
B
Jeamdly Al jlan
/l
<L)
&;u(fb;
L gall LS|

562

660

578

577

779

470

485

775

62

468

74

70

438

485

65

485

26

dj\.:.ﬂ\ (ST NUR)
olaad) — ol Y= il olaal J5la) dms
RC, = 50.000 -74000 = 24000 iod 23U
claadl — obl Y = olaeld bl i
RC, = 36000 - 28500 - + 7500 fo 23l




:@‘.‘J‘g}‘}-\

il sl 100 000 = ,zeeld di i) do sl
ER Y UV 420 000 = o), Gi 4k Lo il
Ol g el 2
D Jl g A5 580.000 = delia ) i At dedl
il Jsol oo 6000OOX% = 60000 = icla U} fosll 09550 @
BRI PO R 580000 — 60000 = 520.000 = delia J Jgldce O g5ue @
sMound! -3
Jeonld da VI A a0l X %z&.‘,ﬁ.@
MJMWY\M\ X %:300
3000 x % = 6000 = |oald LoVl o 3l
il Jeol ool 6000 = 4 4,Sall foonld L4440 da il
) AL (._A.a .......... 15000 = 6000 = 9000 = ¢Mosl! L59\_,
AL PR W EPS
TG 10000 = . & &y3s
Tl 10000 = & & L9350
50000 - 10000 - 10000 =5, . & e Dg5e
D Sl g A 30.000 =
T@s. . 30.000 X 0.25 = 7500 = sl &l i 15
ol gl 30.000 — 7500 = 22500 = Ll 4 50
Sle¥I O 25 5
TS 200000 x % =120000 = ,Lezz¥l O 405
Tbs. . 200000 — 120000 = 80000 = ,Lozzwl 535
ioeed) 6
T&s .. 80000 x 0.25=20.000 = c’e.U\ drlg dyg o
: szl ¢ A 80.000 — 20000 = 60000 = isl.2)l dse o)
T3> ... .. 60-000><% = 15000 = &s j 30 it @
FOIES PV U 6000 — 15000 = 45000 = Llo>Y) is s @
120000 + 22500 + 45000 = Ll o>V ;s'“"""l
T O 187500 = )
T&s .. 7500 + 20000 = 27500 = i .2 ‘_;LQ\

27



kil B3 G b Ol

Ao yadU Aol jaild Ped Ldad il oliall
12000 - 12000 0 Apslae] i lal)
- 100 000 0 100 000 sl
_ 20 000 400 000 420 000 2y
20000 - 600 000 580 000 islal
- 3000 12000 15000 £ Slonll
32000 123 000 1 024 000 1115 000 ¢ ol
91 000 + ki) Bale) &,
2004/12/31 b & JUl igl 5l
i p pa! Ty J sl

Lol o Al J 50 Y
704000 isle> Jlssl | 100000 el
187500 ol | 420000 2Ly
91000 Rl B2l G5 | 250000 S
. : 60000 el Jond) 09550
982500 o1 J) s ¥l ¢ pans 55000 ol
A0 6000 4 88k fooe

10000 Sy Sl &g 5 - .
80000 LYl ogs | 861000 i\l J so¥l ¢ o
90000 L3¢ pozes IVl 3
Jo V18 as O ga ) 520000 ciL;a,J\
. T ANUPRA(
10000 CISHl 5 S ayg. | 100000 SESPRIPS
120000 N0 | 620000 I ol s
350000 0935\l —
80000 Sledd) 50 Gl AL =
15000 Sl g e 9000 93*«’4‘
27500 Bl iy i o 5000 ol 35
14000 Grooeild A il ¢ o
602500 T35 pors JINCEP]
100000 )
80000 G geall
180000 5 o dll § gomns
1675000 pratl g poma | 1675000 J3oYl g somns




dealed) 36 01 CIL) ¢ 3

2006/12/31
16000 Llin) Olaass 209
16000 plde] (s slib) 209
805000 9\-&}“ R
209 699
16000 76000 . 16000
2.,16000 2.,16000
76000 76000 16000 16000
2006/12/31 b 5 ) dag dax! A1 Ol joo
Oj\: w.u h..)an-;" P.a\ C'J
160000 - el Jlge 10
_ igslie] Cag las
26000 80000 " | b 20
4_33\.)\;}1\ L2l ¢Lab| 209
L;,bb‘ﬂ\ 22
- 120000 sl 30
- 150000 Syl | 487
80000 60000 >4 | 530
- - Sl dslizy 60
- 60000 Sl 23l 9 5\ 50 61
- 20000 p )y S 2 64
- 16000 Izl oy LSS 69
120000 - il Ol 70
80000 ie g c)b\ﬁ; 77
516000 516000 ) -
2006/12/31 b dwelud-| &0 1)
ML o pa>-| Ped S g g Sl Lo d Jse!
o) Jl 4oy Sl lezza Yl
160000 tlox Jlsof 4000 76000 8000 | &2lel il
O 120000 - 120000 2Y)
80000 5,5 gl
o) 150000 - 150000 il
94000 e Y1 oz 3 yid)
60000 - 60000 Sytall
334000 g sod) 334000 76000 410000 g ol

29




O}.;J'.J\

TCR . pibdl Obles J 5

Oj‘é e q\.w.;\ (,..o\ D)
120000 iela Slas 70
60000 AUt n Aol 60

60000 S gl | 80
60000 S =l |80
50000 aslall el 81
50000 Blall il 81
80000 ie g Q\;\ﬁ; 77
20000 po )y ) 2 64

110000 PNl | g3
16000 DVl s IS 69

16000 PVl )2 | 84

110000 P EEN P ENEE 83
16000 IVl 5 Ao 84

IS oy (2 5 Pl Sl Jgdr (B Ll 2 Al Bl @‘}A‘QB)JJJ‘W&?M

30

e s B e 3 Bz 5 0T (5194000



S ol ottt 83U B gl Y

. .JM&V\J.,LZ- :Ol&fo.ﬁ\‘_}.’
D (72 /:)ayd\cu‘ﬁ\b.}.g.x.é.l
1@—2@=72/_>um
(oo Slast 3 Jag s ¢ 180000 DA =2 o Ly Slkaall
. 60000 DA =3 / 180000 = js «—— 3/, 50 = jus
. 120000 DA - 60000 — 180000 = 72 />

2
- bLadl ] Lede o cLe¥l &8 J gl slis) o
_122_'94.;»7,20@)‘}3&@&Gu‘ybw&\;}\;w“ \v:._i&.l_@_.m.\" Ll 515U sl seld Al
- DA 58000 = 0.2 X 290000 4 ansj 55 oz U1 61 | >
dulelel 8 picis s Sl blidl po [ sl
&5l gy ol padl
5800 17400 17400 17400 58000 S 23y o) g
44000 11000 11000 44000 | 110000 leds
348000 58000 116000 58000 | 580000 68 ~ 163/~
397800 86400 144400 119400 748000 g ol
D el Jaa! Sk J g slic] @
/. S & ST ol
100 | 1000000 s Sl Jles¥l o3,
1002000 (1002 * 1000) JuxY ¢
(2000) laasadl —
37.58 375800 DL ol § el 2SN
232000 S gns A5 5150
119400 COPEIUPLIEN N
144400 real) =LYl
120000 (72 | =) O sl =
62.42 624200 gWlzWas /2
08.64 86400 8l sl o
53.78 537800 bl O [
39.78 397800 D ddlall iUl 5,5yl e
14 140000 B EEIRN P

31



:Wiwuaw&&m.
Y=aX+b LS v dolas Lyl

. 462,200 DA = 1000 / 462200 = 51> oJJ 5 .zl 2l . 462200 DA = 5 ) 2alS)

. 397800 DA = il 2l

Y =462,2X + 397800
S ISl s S o el
:ui’\.o.ﬁl\yf\.(.l.@.:.ml\w\ NURCT|
z'c»-f—QYWY\:QLi]:.&l\—FI'C»: 3}\25‘)&;«&»

2pes = Sl il + T = SV lean Yl

% 1360 = 240 - 850 + 750 = donrodl Lo 2 1o S Al
. 50 980=120-580+520 = ilaaz. ) LSl 25 J Ll
B g A SN e el STl g 02
. L";wbﬁ1(&w\wﬂ34wAw3bﬁCb\J}?f D AJ LIl
L8> 3400=3,4 /1360 = A e Ll LSl
. 84>9350=2,8 /980 =B s izl LSl
18 il pall sLe ¥l auy 5 Jgr ali) /03
Yoo bleal el Ve Xos oV cle¥ 5o 5

X= 4325+ 0.1 (6000 + 0.15X) e Joamss 1 52 Usball 2 snz
Y =6750 5 X=5000 :aws,

) 2 iyl 1 iy gl o o) A5l N1 oLl [ oLl
4000 24870 36475 8080 6000 4325 1o X
1000 1500 1250 500 750 (5000) Y 20

— 4050 2025 _— (6750) 675 kel
5000 30420 39750 8580 00 00 20
500 2340 750 1430 £s¢
10 13 53 06 / / oyl
120 510520 USS Ol 04
2s 2s
Aol 9 4 doe il 90 4 oLdl
69600 120 580 89250 105 850 el ol el
9\J,£LJ\ g_,Q.iJLo.m
3480 06 580 5100 06 850 phle b
73080 126 580 94350 111 850 o) 2l 2SS

32



oS (| ot Ol pid)y B/ aedll (s + Ol aidly B2 CMP e Al kv o) 1S Sl

120.8= CMP : 2 aJ &y

103.5= CMP : 1 pJ il

D ald) z ) AUSS Ol /05

R oy A oA
doc ) S0 4 il S Kl (]
118384 120.8 980 140760 103.5 1360 lonzedl o 5o
CL:J}I\ ;,cu“)\...é.ﬁ
18326 6360 30 212 35l
18550 53 350 21200 53 400 Lasys 1 et
12740 13 980 17680 13 1360 245,54
168000 480 350 186000 465 400 gl s
FUE SONUPE NP P HIPRIP
il 9 4 oLdl do ) S bl oLdl &".:.U
139500 | 465 | 300 | ¢Me=¥| 13950 465 | 30 L& A
60450 465 130 25| 186000 465 | 400 e
199950 465 430 199950 465 | 430 ¢ soell
96000 480 200 | gz — — | — 1 & B
72000 480 150 25 | 168000 480 | 350 gVl
168000 480 350 168000 480 | 350 ¢ o2l
D ddlallg w\w‘jm\ﬂgw /06
B G.':.:l\ A @.‘A\
do il 9§ 4 Lol 9o g oLdl
96000 480 | 200 139500 465 300 ST EHE
& las
2000 10 | 200 3000 10 300 phle b
98000 490 | 200 142500 | 475 300 S a
M “"‘ jCJ .ﬂ "M”"‘ jC) 5 O\-ﬁ.‘\
110000 550 200 180000 600 300 Shall Jlasl o3,
98000 490 200 143500 475 300 S paw —
12000 60 200 37500 125 300 Ao o) doeed)

ppf-lp+ @0 —idlall imadl
. 49600 DA=1200 - 12/( 0.065 * 240000 ) + 12000 + 37500 =



et 3 00094 | 0000LS 000S¥ | 000T9 | 0000S | 0000S | o2 | 0009ZL | 00SI6S | 000SS | 00LIZ | 008LZ | 0000€

Isasale 00005 00005

s 0009 0009 |y 00008 0000S 0000€

iaha 000ST . 000ST | __ - =™y | 0000€ 0000€

“E g | 0000€ — — — 0000€ — <4 ry 00S0T _ 000ST 00SS

9é 00007 - == - 00007 | — S e | 000€T — 00LIT | 00€T

snro ¢ | 0000C 00001 - 00001 - e 0oost | — 000ST

i 4 000S¥ _— 000S¥ - — == 0d~m 00012 — 00012

st 0000€ — — 0000€ | — — oy | 000SS | — 000SS

S 00000 | 000007 - - - - s | 000961 | 000961 |

3iefim 0000€ 0000¢ . _ _ _ 2~ 00079 | 00079

e 000081 | 000081 — — — — <= | 000€T 000€T

e 0000ST | 0000ST | — - - - | ey | 00S0LT | 00S0LT | —

1 A o N e S , 2 | Em R R | 22 | e , 2| ey
| O | e eify (e qyroy (¢ o fpy

fovic <rf 0 g B0 e R P Fgoie
T i F e it

34



1 2007/12/31 : B &ab a2

gl P> e J sl

646500 aodls 5 ) e 615000 Ll Oledsuia!

591500 P e 570000 ez
55000 e 0500 45000 ez

129500 A gluzs 5yl g0 161000 i gluze Sledbein!
71700 SR P T 61000 B EENY
27800 Nl 50000 DVl &
30000 Aoy 7 50000 Aoy sL)

776000 g sod 776000 g sl

: FRNG LY bl el JUI i, ol

FRNG =RS - ES
FRNG = 646500 - 615000
FRNG = 31500 DA

35



;.LOJ&Y\ b3 u\..w}- S

A~ VO :15000
n 5
= 3000 DA
tJaadl ol — 1
VO.t.n
A=

1200

39000 — 120000.t n.
1200

t=107

GJU.U W\.é\ m«.’.’.’\ sl :\.g'éj.o.:." :U\:-?‘

2006/12 /31 & Ol gndd] Cihaeg oL 0 J5Y1 ¢ 3+

2006/12/31

15000

12000
3000

3000

20000

20000
5000

27000

15000
12000

90000

6000

12000
3000

15000

30000

20000

25000

15000
12000

24000
3000

90000

6000

Sleus
Ol
el
LAJQAMJj&iid\ﬁﬁhj;

/l
Tuslie] Ui jas
P S
toae] ao e ) el o

//

Ll Olaaie

By gt o oLibs)
byl s L)
12/31 — -
Sleds

Sleud) j;j\s

aaad) L)

/1
Aozl SLah) L5
f G 2
Al ool gl S o CL?-J:M\
12/31

) 3 gknz]!
Tl La g s 5 daadl L)

/1

Az 231515 21 5

Sl iy sl o Ly 5 ol gl e
Ll (IS
Gpu}\.ghgp
J’)Ue:wa}“ RESHLE
12/31
Sl
Lo Jlal) Lezau)l 1
/
(A) SgsTy Oldas Idla)
J,iﬂ\ IV s

) Il 4 L)

485

75
78

209

562

75
796

487

75
78

792

2943

62

20

699

62

190

61
63

195
698

485

682

36




(C) UV das Clus

(56000 + 120000)-200000 = C xY
24000 DA = C 1V

(A) DY) s

A= 24000 .0,1 = 2400 DA

e il ind Aol bus

2400 x % = 800 DA

2005 g o oS oY)
> A =2400 + 800 = 3200 DA
B AU dMaaY) bans Ol 5

A = 56000 x 0,1 % — 2800 DA

2006 i SMal

2400 + 5600 = (C, N+ (Byd
8000 DA=

Tealad) ol

2006wyl A

3000 DA = (90 - 100) 300

ssL; 1000 DA = 2000 - 3000
i e e ST didl et A
aald) & 450 ;L«Jl
Aot o o3l I

0> 5000 DA = 5000 - 10000
4 gdne
D dees
1000 DA= 0,4 (7000 - 15000)
= 4950 80l

2200 DA = 1000 - 3200

120000

45000
75000

(A Y Sl

Lo J5tall J pun ¥ oslind 23000 i)
(A Ny Slgsty Slaas
Aol ws 5

243

2943
692

8000

20000

1000

8000

5000

2000

2200

8000

20000

1000

8000

5000

06/12/31
SN Sz
RAPEAPRCANVIRUMETY|
Yl s L)
06/12/31
sl Oy
Pl i
380 Clu> do 5
06/12/31
Sl Olaases
Sl [..a S e
Dyge L5
//
SNEO| (H.e SN p
oo = gl
06/12/31
Qs gdan O
(o) AL
470 Ol s 5
/l

2000
12000

(HoT) 3 eall S A
Al oof gl NN
aayludl & 95 ;L;dl
/l

2200

iSlina] Olaass
(o) Pl (G5 e
Lg5e 80l

2943

75
380

494

796

470

796

4970

62

37

699

4921

694

4970

699

37




Sl 0 I ¢ 13
90000 = 430000 — 520000

90000 x 100 Sl el
20000x 100 _ 19 £—£ - T

%17 - _
¥ 520000 il Sl

[ Sleds + iSlgus 5190 ] — [ 3,5 ésj;] + L;‘Lw*?‘ el = Blal) L i)l 5
[ 12000 + 25000 + 50000 + 150000 + 12000001+ 90000 +

417000 =1160000 + 9500007 —

417000 x 100 BLall & i x 100
1437000 5l 215

% 29 — 6Ll Ll J s

o o) c»\.....ﬂ -2
Gedbenndlp T [ ISV IS g + Rl y 1L 21 T+ B3lall Ao il = MVl i
[ d)Ujj.Aj MLQM—FM cr-l—l:.j\.n .(5+(~).-)) ;.,j\f,b-l—
[ 30000 + 180000 + 10000 + 22000 + 600007 —[ 50000 + 1000071+417000 +=
337000 = 140000 — 60000 + 417000 + =
IVl o S — %Y oo és;:me T et
35000 = 15000 — 50000 =
372000 = 35000 + 337000 + =
i p2ll Jdms X Z_QJLQ_?}M el = OS5 ij&b FORO-
372000 = 35000 + 337000 + =

93000 = 0,25 x 372000
Q\ff':.J\ Cb)‘\ G\& Ao 2l — @L«;—}[\ il = i3l ded)
279000 = 93000 — 372000 =

279000 x 100 _ &lp e x 100
120000 + 52000 Jes ¥ o5,

%16,22 - — ) s B

38



417000
10000
20000
60000
22000
10000
18000
93000

244000

279000
50000
15000

244000

L S s el 3B -3

.............................................................. Llall Ldl) %
(F) ceerreetn e Rilases £l +
() errmeremsensssnsssssssssssssssesssssssssssnens IV G L4 +
(=) werrrreeeennrree e e e e e an e e e e o dbins op —
(=) serrereenernee s oy S —
(=) cerereereneeneie ettt b s —
D T PPN Llises o —
(=) wererereenenerere ettt aeae WY e i, -

L}.?\JJ\ Sl 5,08
.................................................. sl isecdl
(=) weerereereeneestset e eas ettt ea ettt nenen 792/~ —
(F) corerrerrenienieee e 699/~ +
L“;:\.U\ Jesedl 3,08

39

( Auto Financement ) 1l |, sod)
Es () B — Jasedl 5,03 =
35000 - =279000 — 244000 =



01 o3y coraar bl s sLeaB)

C«-:-o-?\.;l\j slaat! asU :\..,.‘«7-5}0.:5\ :U\."-;}”

c I Vgl e O o
il 5 il delo Uslos gwjuguw&ﬁwpdﬁ@@w\:a..zq\.a.\\@,sfl
v 3 gadl Jlomal 095 dodey dad of Aoy
i (g s 2
AV Al B legn ST C8p radd ol Bysas (T ol OLE ) 3815 B pas —
Al e L T Lt b S o B jnild el s LG o —
STy ks o Jold d g Jire 252 g Bysno —
S BLEYL ay i ST ety ) 0531 Y Y1 i e s Y Al -
“ - sbelly g Lally Caleld g o3
:@L‘*J\ J il e Ol 63
L P i -1

I 5 orn ae s Baled) ol e gl B ST e 5 )Le Ol Lo Bl 0 o)l 2 g
P doin ) 8,58
t 2l B8 S H al gl 2
sl dlld) e —
(sl AL )y S (6 59 el et —
Y Jolse Jlani —
el Olad o —
EJE JIgdl e O 63
(5 Akl P ke cay i -1
o2 Ay i lasli 2003 5126 0 53150 s 1424 le G5l o3l B 5,50 11/03 30 Lis
e 312U g WISV 2 sl i 20l ates Lo g B 30 g2 S5 Ly OB
A e o sie ady oalS S Sl Jlo o, Al SUE s S bl aeSiony 5 ol s
Wl ol Goid G Yo 55,0 (50 o O IS (5 SV T ¢ 50 b o S
el sl B S
LS Al ekl Ll -2
oYl gl ooy WU i aid) dend) o] B o) —
BB lie g8 AU e Byl S U a iy g (8 gl Sl ey —
e s Sy 5 YL Lol 4 all AW ol slly ) L5 Bl —

40



e Sy 3 ,5WL Lol A ol Jlee W) Calaseg B pal) pgdy & e Sy 58 —
Pl ANVl e s

2 8yleld A dladl dodedl Cay ad -1

Slosliad s pnsy Joddl o b syl sy ns s o) 2l 2udaidl
Sl i) Bl S e S 35 1995 le Eelaill s ol LAdpll &l
bl .5 ot

2 8yeld A dladl Aot y 93 -2

g B3uaze plgs §ylonall il dodaioll

edd) e S 08 ST 3 )l Clewd) Ol Lo o g3 tidgll 3l
Ay Ay pedly (B550)

A3 Lyl L3V 8 ] 50 b e M3 onyg 1 A gl ALl LBV dis (e 310 —
i gl 8 )Ll Ailasl) Al o) Olawlond) G a g dlal)

Sl e o Wy Slsaall a3 55 S Y Ladail) O] 12y ) & jlntl) Dol B feadll —
ezl

41



02 ﬁj) Coorr Ll 5 sL2z8Y|
Gz L 9 slady! asd :\.:,7.5}0.3\ ZU\.’?‘

3 i) gy — (I
LA G LIV B pladl Al ety Asbeodd oy JS7 o
L ailas ) 3 il Bl b Crl ) Ol
c«.or.\\ 3137 e oWl Jj,udbtw.d 3
.WSJJLSO}QSO?%:-
e Sl g I W) LB 0 4S5 OF %
A BV Sy e ) il 0555 0T %
Il s oF ) iy (el Y 0T
Fole sl O e Ly 25 —(22
gL B el Ope ¥l i o5 ) B Lass VI SVl Ll 2 il ) 4 e o
B i Jorman 9 P15 Gl o OVl s 0,00 L i 3 1) 0 s 0555 L dale e 3,8 IS L (i)
o W ol ) DLl as o 5 a1 5 o U ) e 151
S Gl = -
t 2y Clles O e
s S Bl Gl e Sl My S plall i oy (8l Ol3bl) 5800 5ol Ol
caS el gl
cobead e Sls iy Ol slall ST ad oy 1 (Dl Ol ey 3l e 8 el Ol e (&
2 e LVl O ol ey 51 (ol 095 M5 ) Aty il e Vsl Ol (2
com GOl 3 sy U s O gmlly A S G s A
Ul iy 25 13 ~(3
AN 5 L I gt i iy g e Sy g b S g Jenll e iy jais IS o
SS9l 09D
bl ol —2-3
csolasVl s Jus 5 SISl ol s g oolially el Ll
“ Lol il
bl s ey bl e @le s U () e ST ol ) s LS Al
el e V) 5

42



ro Mg 3315 Y U Jleadl s o Lo iy Loy BLasV) Sluw sl 2l 3Le)
Lo | DL
omgrd) LoVl Slulondl Jis
el e el Bpe Lozl g RslasBY HUY) (4
Dipslasd BN = (d
A ) 8 e s oy I plasasl
el ey oy LY plasil

L) BN - (o
.J@Tsp@@sﬁ‘_@_&\sm) #
R PYREIPY COLC Y PESNU U PR g PN U [ 21
R LF TS\ GSEN USSR PR Py [ W [P PN Y- Y VS W2DEES [ REH P P0S =g
83l Cdlf (5
el Sl s Sy ) ag : s a1 Bl — (
ROP RPN R H PSR @J\;gbjzu\ﬂ.suu‘sbw‘—(q
i ) (S (st el 050y lo W L Sy AV S 2y 18l By o B5LAN — (2
e e 33l e 8ol ag bl B Sl 8L — (0

43



03 o3y Coraar bl s sLeaB)

c,.o.?\;.&\j sLadl sU 3..,.’:}».-“ :U\.’:ﬁ‘
DAoLl G e 11
A dascty ""juz.’.ﬁd& Lff"T ol LfSL ol U.Aa.m.bji;;w A.m" J\.ib'\d,.,.:l_,op L“;zb_
oo 9 L g Jlomi] 093 8 8L Ul 059 3 Ts 5 e Jpnad) Jlin s b oo Sl ids 2 —
clen S s Jlesnal Lﬁbci«'@bﬂb
L iedn 9T (6 AT Ak Gk sles Ayl 3y b e WL -1 1 LIS
C Dbl il 5 e S s il alusna) s sl idewl g A5LA) -2

Ll g pL e 1530y el st sl J il il ey S n 0 358500 gy — 2
Doleodd dawg — ¢ 55l il g —
- hegild oL —
. V.;JLUCJM—
AVl ole ald dlwy —
R ONES PSSR R el OO SE-N-EU S L VNS RSN | Iy FPS S R |
Chedd) T Eali eda e Jpaml iDL 5 i) S (S
a.;;u@)sﬁgjw}w;uﬂqw@u;@iww}g%;J\c\_uu;‘,sﬁ: bl Loy a5 -2
PSP B VI BV VP SOS DL O
ua;ugwsg;mWu&d\j@@#\w\u@awxﬁﬁgmz Al O 5B
. L@_:.Ai.gj.Uan\ 3155 dalldl
e Al B S 5 Baled) e s LK 135 Blis 03]
By 3,50 IS onn pren Lpnad (g 05l 058G Sl o) T Sl 20l aS 5 1 o ol iy 5 -3
UMumﬂumxlecwujjd\w\m;umﬁwc@;uls:u'p,d\o}.s\.é
VLV :\.n.bjjxl‘w\
N Lo al) SNy Al as e s b 3DA1 03)
O eSS Sy O )

44



D i el oS o) )

20000 - 30000 10000 1

30000 30000 3

:%M‘M\M}ﬁ—

.WQM\M‘L}fQT&JMUM\B)MY\
B0 T T (1 o oST) 205 pepnss Aallall Al o BT 13)

D a g ) TeSU | il —
80000 - 60000 20000 1
60000 60000 3
60 50 10 1
50 50 5
P A e
L
e, - T S I
1 3 1 3
5
oAl

(S B e oo ) el iy LAl 8 LV e ot any) (gl 155 A1 lns 1 BB
c kbl sy ol s e Sl A s e aldl s O (4

45



70 —
60
50 —

O}\f)\ﬁw 40 —

.Oj\}ﬂ\ﬂjw-‘g-&-: V'“‘J’“

e

___________________________________________

______________________________

30 b
20 — @ ,
10 — |
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000
331 gl eI

46



o —)

Sada
04 1 ¢ 50,0
20 el
07 2¢ 504
24 el
10 3¢ sl
31 el
13 4,00
36 el
16 Coarling sliaddl 1g 04
40 el
17 ool g sliaddl 2 ¢ oo
42 el
18 ol g sladdl 3¢ oo,
44 el
47 i)




Ayl O ool o g1 O gl
2008/2007



